4 вариант
1.Цены на земельные участки в городе не зависят от их транспортной
доступности
А. Верно
Б. Неверно

2.Цена на землю в городе максимальна:
А. в центральном деловом районе
Б. в районах жилья высокого качества
В. в районах неблагоустроенных жилищ, расположенных в центре города
Г. в районах с хорошей экологической обстановкой

3.Базовую занятость составляют работники предприятий:
А. добывающей промышленности
Б. сферы услуг
В. пенсионеры
Г. школьники

4.Выберите автора концепции центров происхождения культурных
растений:
А. А.Вебер
Б. В. Кристаллер
В. Ф. Перу
Г. Н. Вавилов
Д. И. Тюнен
Е. К.Зауэр
Ж. Б. Андрианов
З. Е. Костровицкий

5.Выберите строку, в которой правильно указаны 5 стран-крупнейших
производителей хлопчатника (страны указаны по убыванию объемов
производства):
А. Китай. Индия. США. Россия. Франция
Б. Китай. США. Индия. Пакистан. Узбекистан
В. Таиланд. Индонезия. Индия. Малайзия. Китай

6.Выберите строку, в которой правильно указаны сельскохозяйственные
культуры, центром происхождения которых является Абиссинский(Эфиопский)центр:

А. маслины, свекла, капуста, лен
Б. тыква, какао, авокадо, арахис
В. бананы, персик, финиковая пальма
Г. томаты, хинное дерево, картофель, кокаиновый куст
Д. тэфф. кофейное дерево, арбуз

7.Выберите строку, в которой правильно указаны сельскохозяйственные
культуры, центром происхождения которых является Андийский центр:
А. маслины, свекла, капуста, лен
Б. тыква, какао, авокадо, арахис
В. бананы, персик, финиковая пальма
Г. томаты, хинное дерево, картофель, кокаиновый          куст
Д. тэфф. кофейное дерево, арбуз

8.Выберите 3 страны - крупнейших мировых загрязнителя окружающей
среды:
А)  США
 б) Буркина-Фасо
 в) Бразилия
 г) Китай
 д) Россия
 Е) Саудовская Аравия

9.Выберите положение, которое верно отражает цели Киотского
протокола:
 А) установление справедливых условий торговли между развитыми и
развивающимися странами
 Б) сокращение выбросов парниковых ниже уровня 1990 г. к 2008—2012 г.
 Г) вывод американских войск из Ирака

10.Выберите 3 отрасли, которые являются основными источниками
парниковых газов:
А)  транспорт
 б) торговля
 В) химическая промышленность
 г) металлургия
 д) образование
 е) туризм

11.Когда возникла промышленность как самостоятельная отрасль
экономики:
1. в XII—XIII вв.
2. в XVII—XVIII вв.
3. в XIX—XX вв.

12.Укажите долю промышленной продукции, которую к началу XXI в.
производили развивающиеся страны:
1. 2/3
2. 1/з
3. з/4



13.Важнейшим факторами размещения обрабатывающей промышленности
являются:
1. природные факторы
2. общественные факторы

14.Выберите строку, в которой правильно указаны страны, занимающие
ведущие позиции в производстве автомобилей в мире:
1. Китай. США. Индия. Австралия. ЮАР
2. Китай. Бразилия. Австралия. Индия. Россия
3. Япония. ФРГ. США. Франция. Республика Корея

15.Выберите строку, в которой правильно указаны страны, занимающие
ведущие позиции в мире по добыче каменного угля:
1. Китай. США. Индия. Австралия. ЮАР
2. Китай. Бразилия. Австралия. Индия. Россия
3. Япония. ФРГ. США. Франция. Республика Корея






